

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA DOLHEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 18 decembrie 2015 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al
comunei Dolhești, județul Suceava, ora 9,00

Prin Dispoziția primarului nr.273 din 15.12.2015, au fost convocați un număr de 13 consilieri în funcție și invitați sub semnătură de secretarul comunei cu invitația nr.4524 din 15.12.2015 pentru data de 18 decembrie 2015, ora 9,00 la sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Dolhești, județul Suceava.

Președintele de ședință, domnul Petru Rotariu deschide lucrările și dă cuvântul secretarului comunei dna.Viorica Ștefan pentru a face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședință. Din cei 13 consilieri locali invitați, în urma apelului, constată că la ședință sunt prezenți 9 consilieri, 4 consilieri lipsă, fiind cu probleme –dl.Albu Costache în spital, dna.Pandelea Maria bolnavă programată la cabinet, iar dnii Agafiței Petru și Albu Neculai lipsă .

Secretarul comunei informează că este asigurat cvorumul, ședința este legal constituită și poate începe lucrările.

Președintele de ședință dă cuvântul dlui.primar Cătălin-Gheorghe Darabă pentru a prezenta și supune la vot proiectul ordinii de zi, și anume:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2015, la cap.învățământ.

Inițiator: Cătălin-Gheorghe Darabă, primar.

Modificări la ordinea de zi nu sunt și inițiatorul prezintă și referatul justificării convocării ședinței extraordinare nr.4524 din 15 dec.2015 și supune la vot **proiectul ordinii de zi** cu referatul, care se aprobă de toți consilierii prezenți la ședință, cu **9 voturi”pentru”**.

Președintele de ședință, dă cuvântul dlui.primar pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe 2015 la cap.învățământ și raportul la proiect.

În continuare, dl.contabil prezintă raportul de specialitate din partea contabilității la proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință, dl.Petru Rotariu întreabă dacă sunt discuții și nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În urma exercitării votului deschis, proiectul de hotărâre este aprobat cu 9 voturi”pentru”.

Se declară închise lucrările, se mulțumește de participare, iar dl.primar urează tuturor”Sărbători fericite”.

Președinte de ședință,
Petru Rotariu

Secretar comună,
Viorica Ștefan